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Рада ухвалила закон про ритуал прощання з
воїнами, яких суд визнав померлими –
Підозра
  ТРА 14, 2026

Унормовано питання віддання військових почестей

Сьогодні, 14 травня, Верховна Рада прийняла закон України «Про статут гарнізонної та вартової служб Збройних

сил України» щодо військового прощального ритуалу. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на Раду.

«Документ розроблено з метою унормування питань щодо віддання військових почестей особам, які захищали

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з числа осіб, які судом оголошені померлими», –

пояснює Рада.

Таким військовим на території кладовищ може розміщуватися кенотаф – символічна меморіальна споруда,

споруджена для збереження родинної та суспільної пам’яті про померлого на місці, де відсутнє тіло (останки, прах)

померлого. Проте віддання військових почестей шляхом проведення військового поховального ритуалу є

неможливим, оскільки неможливо провести поховання, тому що відсутнє їхнє тіло.

Зокрема, унормовано питання віддання військових почестей, шляхом визначення порядку проведення військового

прощального ритуалу.
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«Для досягнення цієї мети запроваджено військовий прощальний ритуал – процедуру урочистого віддання

військових почестей на місці розміщення кенотафу особам, які захищали незалежність, суверенітет та

територіальну цілісність України, з числа осіб, які судом оголошені померлими шляхом внесення відповідних змін

до статуту гарнізонної та вартової служб Збройних сил України і додатка до нього», – додається у заяві.

Нагадаємо, Національне військове меморіальне кладовище (НВМК) планує відкрити філії в регіонах. Міністерка у

справах ветеранів Наталія Калмикова повідомила, що відомство розпочало відбір земельних ділянок для

створення філій меморіалу в п’яти областях України. За словами очільниці міністерства, до кінця 2026 року

планується затвердити проєктно-кошторисну документацію для цих об’єктів.

До слова, Кабінет міністрів України вніс зміни до описів намогильних споруд та меморіальних табличок, що

встановлюватимуть на Національному військовому меморіальному кладовищі (НВМК). Постанова №190 від 11

лютого 2026 року деталізує вигляд пам’ятників та правила нанесення написів.
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У березні 2020 року дружина Шефіра Лариса придбала квартиру в житловому комплексі Chicago Central House

поблизу НСК «Олімпійський» у Києві Колишній помічник президента Володимира Зеленського Сергій Шефір уклав із

дружиною…

Шефір переписав більшість активів на дружину після справи про конверти –
розслідування – Підозра
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Президент подякував американцям за підтримку та закликав зміцнити ППО України Президент України Володимир

Зеленський зустрівся з представниками американського аналітичного центру Hudson Institute, розповів їм про

наслідки останніх російських обстрілів і…

Зеленський: США мають активніше долучитися до мирних переговорів – Підозра
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За словами глави держави, ракета Х-101, яка влучила у багатоповерхівку, була виготовлена у другому кварталі 2026

року За попередніми даними, російська армія атакувала будинок у Дарницькому районі Києва ракетою Х-101.…

Зеленський розповів, чим окупанти атакували будинок у Дарницькому районі Києва –
Підозра
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  14 ТРАВНЯ, 2026  АНДРІЙ МІРОШНИК

За словами президента, за 13 та 14 травня росіяни використали 1567 дронів і 56 ракет різних типів Президент

України Володимир Зеленський провів Ставку верховного головнокомандувача. Йшлося про наслідки масованого

російського…

Україна готує відповідь на масований удар РФ: Зеленський розповів деталі – Підозра
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Унаслідок ворожого удару по Києву загинули щонайменше восьмеро людей, десятки дістали поранення Міністр

закордонних справ України Андрій Сибіга ініціює задання Ради безпеки ООН після масованого російського обстрілу.

Про це повідомляє…

Україна скликає термінове засідання Радбезу ООН через масований російський
обстріл – Підозра
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